

ERRATUM

C. LAPINTE et Paulette VIOU, "Effet des micelles cationiques sur les vitesses relatives des réactions compétitives de type substitution-élimination" Tetrahedron Letters 1113, 1973.

Dans la deuxième ligne du tableau 1 au lieu de

$10^{-2}$	95	2,5	2,5	3,0
-----------	----	-----	-----	-----

il faut lire

$10^{-2}$	85	7,5	7,5	3,0
-----------	----	-----	-----	-----